
Rz.271.58.2022
Pytania dotyczące wyjaśnienia treści SWZ oraz odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego 
w dniu 22 grudnia 2022 roku
dot: Zadanie 1: Zakup i dostawa 18 monitorów interaktywnych z wbudowanym komputerem OPS 
oraz 1 komputera OPS na potrzeby zdalnego nauczania i nowoczesnych form edukacji w szkołach
Gminy Miejskiej Legionowo; Zadanie 2: Zakup i dostawa 4 skanerów z automatycznym 
podajnikiem ADF oraz 3 drukarek laserowych monochromatycznych A4 na potrzeby zdalnego 
nauczania i nowoczesnych form edukacji w szkołach Gminy Miejskiej Legionowo; Zadanie 3: 
Zakup i dostawa 76 tabletów oraz 7 tabletów graficznych na potrzeby zdalnego nauczania i 
nowoczesnych form edukacji w szkołach Gminy Miejskiej Legionowo
Pytanie 1:
Czy Zamawiający rozumie jako równoważne rozwiązanie komputer wbudowany w monitor 
interaktywny zamiast zewnętrznej jednostki OPS?
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w opisie technicznym przedmiotu zamówienia,
do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Rz.271.58.2022, na zadanie 1: „Zakup i 
dostawa 18 monitorów interaktywnych z wbudowanym komputerem  OPS oraz 1 komputera OPS 
nauczania zdalnego i nowoczesnych form edukacji  w szkołach podstawowych Gminy Miejskiej 
Legionowo”, który stanowi załącznik nr 7 do SWZ.
Pytanie 2:
Czy zamawiający dopuszcza, aby pamięć RAM powyższego komputera wynosiła 8 zamiast 16GB?
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w opisie technicznym przedmiotu zamówienia,
do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Rz.271.58.2022, na zadanie 1: „Zakup i 
dostawa 18 monitorów interaktywnych z wbudowanym komputerem OPS oraz 1 komputera OPS 
nauczania zdalnego i nowoczesnych form edukacji w szkołach podstawowych Gminy Miejskiej 
Legionowo”, który stanowi załącznik nr 7 do SWZ.
Prosimy o uwzględnienie powyższych informacji przy sporządzaniu oferty przetargowej
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